

A Felügyelő Bizottság jelentése a Győri Atlétikai Club-II. kerület Dózsa 2016. évi
gazdálkodásáról és a Felügyelő Bizottság 2016. évi munkájáról

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE

**A Győri Atlétikai Club II. kerület Dózsa 2016. évi
gazdálkodásának ellenőrzéséről és a Felügyelő Bizottság 2016.
évi munkájáról**

**Készítette:
Felügyelő Bizottság**

A Felügyelő Bizottság jelentése

a Győri Atlétikai Club-II. kerület Dózsa 2016. évi gazdálkodásáról

A Felügyelő Bizottság az Elnökségnek a Győri Atlétikai Club-II. kerület Dózsa – továbbiakban: Egyesület - 2016. évi gazdálkodásról előterjesztett beszámolóját a hozzátartozó mellékletekkel együtt megvizsgálta.

A beszámoló készítésével kapcsolatban megjegyezzük, hogy 2016. november 30. napjával a Győri Vízügyi Spartacus Evezős Club beolvadt a Győri Atlétikai Club-II. kerület Dózsa egyesületbe. Jelentésünk elkészültéig az átalakulásban résztvevő egyesületek a számvitelről szóló 2000. C. törvény 141.§-ának előírásait megsértették. Az átalakulás napjával - mint mérleg fordulónappal – elkészített beszámolókat (végleges vagyonsmérleg, végleges vagyonsleltár) az átalakulás napját - cégbírósági bejegyzéssel egyezően - követő 90 napon belül letétbe kellett volna helyezni és közzétenni. A rendelkezésre álló törvényes határidőn belül a végleges vagyonsmérlegek, vagyonsleltárak, azokhoz tartozó könyvvizsgálói jelentések nem készültek el, a küldöttgyűlés a fent említett dokumentumokat tárgyalni nem tudta, döntést erről nem hozott. Az egyesület 2017. május 25-én tartandó küldöttgyűlésének 2. napirendi pontja tárgyalja a végleges átalakulási dokumentumok elfogadását.

Jelen Felügyelő Bizottsági jelentésünkben közöltek akkor tartjuk fent, amennyiben a küldöttgyűlés az átalakulási dokumentumokat jóváhagyja.

A beszámoló – amely már tartalmazza az átalakulással megszűnő Győri Vízügyi Spartacus Evezős Club egyesület mérleg adatait is - összeállítása a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és a 224/2000. (XII.19.) Korm. Rendelet előírásainak megfelelően történt.

A 2016. gazdálkodási év mérleg fordulónapjára elkészített egyszerűsített éves beszámoló a gazdálkodásáról, a vagyoni-, a pénzügyi- és jövedelmi helyzetéről valós képet mutat, amelyben az eszközök és források egyező végösszege: 242.967 eFt.

A fent hivatkozott megállapításainkat a mellékletben és a beszámoló szerves részét képező közhasznúsági mellékletben (PK-142) szereplő adatok és a munkamódszereink szerint kialakított mutatók támasztják alá.

A vizsgálathoz az egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklete, illetve közhasznúsági melléklete részletes, megfelelő és elegendő tájékoztatást nyújtott az Egyesület tárgyévi tevékenységéről.

Az egyszerűsített éves beszámolót és az eredmény levezetést összköltség eljárással állították össze.

A Felügyelő Bizottság jelentése a Győri Atlétikai Club-II. kerület Dózsa 2016. évi
gazdálkodásáról és a Felügyelő Bizottság 2016. évi munkájáról

Az egyszerűsített éves beszámolót a Felügyelő Bizottság a Számviteli törvény által elsődlegesnek tekintett vállalkozás folytatása elve szerint - mint prioritásnak tekinthető számviteli alapelv - vizsgálta.

A Felügyelő Bizottság a 2016. gazdálkodási év során, a saját ügyrendjében meghatározott feladatok és témakörök tekintetében képviseltette magát az Egyesület elnökségi ülésein, munkáját az Alapszabályban foglaltak szerint elvégezte. Az Alapszabály szerint, a saját ügyrendjével összhangban 2015-2016. évekre vonatkozóan elvégezte - egy fő elnökségi tag felkérésével együtt- ellenőrzési munkáját, arról tájékoztatta az Elnökséget, a feltárt szabálytalanságokat korrigálták, a szükséges intézkedéseket megtették.

Az Egyesület 2016. évi tevékenysége és a jövőbeni működésével kapcsolatban gátló tényező, bizonytalanság nem merült fel, ezért az egyszerűsített éves beszámoló összeállításának a Számviteli törvény és a beszámolásra vonatkozó kormányrendelet rendelkezéseit figyelembe véve akadálya nem volt.

Az Egyesület a 2016. évet mind alaptevékenysége (20.162 eFt), mind vállalkozási tevékenysége (635 eFt) tekintetében nyereséggel zárta. A gazdálkodási év során a bázis évhez képest a saját tőke állománya a tárgyévi eredmény összegével nőtt.

A Felügyelő Bizottság a 2016. évi gazdálkodásról szóló előterjesztett írásos beszámolót elfogadásra javasolja a Küldöttgyűlésnek.

Győr, 2017. május 15.



Dr. Szabó István
Felügyelő Bizottság elnöke